



УКРАЇНА
м. Житомир

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ
МІСЬКОГО ГОЛОВИ**

від 26. 04. 2018 № 645

Про внесення змін та доповнень до
розпорядження міського голови
від 19.06.2018 № 528
«Про затвердження складу організаційного
комітету з підготовки та відзначення
1134-ї річниці від дня заснування
міста Житомира»

На виконання рішення міської ради від 12.04.2018 року № 990 «Про внесення змін та доповнень до Комплексної цільової програми розвитку культури міста Житомира «Нова основа культурного розвитку в місті Житомирі на 2018-2020 роки»

1. Внести зміни та доповнення в додаток до розпорядження міського голови від 19.06.2018 № 528 «Про затвердження складу організаційного комітету з підготовки та відзначення 1134-ї річниці від дня заснування міста Житомира» та викласти його в новій редакції.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Краснопір В.В.

Міський голова

| С.І. Сухомлин

Додаток
до розпорядження
міського голови
26.07.2018 № 645

СКЛАД
організаційного комітету з підготовки
та відзначення 1134-ї річниці від дня заснування міста Житомира

Сухомлин Сергій Іванович	Житомирський міський голова, голова організаційного комітету
Чиж Наталія Михайлівна	секретар міської ради, заступник голови організаційного комітету
Краснопір Вікторія Валентинівна	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, заступник голови організаційного комітету
Марчук Наталія Миколаївна	заступник начальника управління культури міської ради, секретар організаційного комітету

Члени організаційного комітету:

Авраменко Петро Михайлович	режисер Житомирського академічного українського музично-драматичного театру ім. І. Кочерги (за згодою)
Арендарчук Валентин Васильович	начальник управління освіти міської ради
Грищук Михайло Володимирович	начальник управління транспорту і зв'язку міської ради
Гузун Михайло Семенович	директор школи хореографічного мистецтва «Сонечко» (за згодою)
Даценко Петро Харитонович	директор Житомирської обласної філармонії імені Святослава Ріхтера (за згодою)
Дідківський Микола Васильович	начальник управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради

Ковальчук Ірина Атаполіївна	Начальник управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради
Костиця Микола Миколайович	директор департаменту економічного розвитку міської ради
Кругляк Володимир Антонович	директор КЗ «Палац культури» Житомирської міської ради
Кухарська Тетяна Василівна	виконавчий директор Житомирського регіонального відділення Асоціації міст України
Леонченко Ігор Петрович	директор КП «Парк» Житомирської міської ради
Леонченко Наталія Петрівна	депутат Житомирської міської ради (за згодою)
Марцун Олександр Миколайович	начальник управління комунального господарства міської ради
Місюрова Марія Олександрівна	начальник управління охорони здоров'я міської ради
Мисечко Сергій Леонідович	директор Житомирського академічного театру ляльок (за згодою)
Нужда Валерій Леонідович	в.о. директора житомирського обласного центру народної творчості (за згодою)
Оніщенко Андрій Анатолійович	в.о. начальника управління житлового господарства міської ради
Парфентієва Тетяна Миколаївна	в.о. начальника управління культури та туризму Житомирської обласної державної адміністрації (за згодою)
Пашко Ольга Миколаївна	керуючий справами виконавчого комітету міської ради
Покропивний Микола Петрович	директор Житомирського коледжу культури і мистецтв ім. І.Огієнка (за згодою)

Приходченко Ольга Володимирівна	начальник управління по зв'язках з громадськістю міської ради
Прохорчук Діна Ансарівна	директор департаменту бюджету та фінансів міської ради
Ростова Наталія Миколаївна	директор Житомирського академічного українського музично-драматичного театру ім. І. Кочерги (за згодою)
Рябенко Ніна Іванівна	начальник управління культури міської ради
Сергійчук Інна Володимирівна	директор КП «Об'єднана дирекція кінотеатрів міста» Житомирської міської ради
Тимошкіна Наталія Миколаївна	художній керівник Житомирського академічного українського музично-драматичного театру ім. І. Кочерги (за згодою)
Харчук Лариса Петрівна	директор КЗ «Централізована бібліотечна система» Житомирської міської ради (за згодою)
Черниш Євген Миколайович	директор юридичного департаменту міської ради
Шелестюк Андрій Миколайович	голова правління громадської спілки «Житомирська туристична асоціація» (за згодою)
Юрченко Ольга Іванівна	директор Житомирського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді
Яремчук Євген Юрійович	член громадської організації «Асоціація професійних журналістів та рекламистів Житомирщини» (за згодою)

Начальник управління
культури міської ради



Н.І. Рябенко

Керуючий справами

О.М. Пашко